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Τα Εννιά παιδιά στη Γεωργία που μαρτύρησαν από
τους ίδιους τους γονείς τους… (22 Φεβρουαρίου)

22  Τετάρτη  Φεβ. 2023
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≈ ΣΧΟΛΙΑΣΤΕ

Οι άγιοι εννέα παιδοµάρτυρες οι εν Κολά της Γεωργίας – Εορτάζουν στις 22
Φεβρουαρίου εκάστου έτους.
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Σύντοµη ιστόρηση του µαρτυρίου τους:

Το µαρτύριο των εννέα παιδοµαρτύρων έγινε τον 6ο αιώνα µ.Χ.στη Γεωργία.

Σε ένα µεγάλο χωριό της νοτιοδυτικής Γεωργίας, στην πεδιάδα Κολά, όπου βρίσκονται οι πηγές του
ποταµού Κύρου, ζούσαν ελάχιστοι Χριστιανοί. Οι περισσότεροι κάτοικοι ήταν ακόµη
ειδωλολάτρες. Τα παιδιά των Χριστιανών έπαιζαν µε τα παιδιά των ειδωλολατρών και µόλις ο
ιερεύς κτυπούσε την καµπάνα για τον Εσπερινό, άφηναν το παιχνίδι και έτρεχαν στην
Εκκλησία. Τα ακολουθούσαν όµως πάντοτε εννέα από τα παιδιά των ειδωλολατρών: ο Γουαράµ, ο
Αταρνέρσε, ο Μπακάρ, ο Βάτσε, ο Μπατζίµι, ο Τάτσι, ο Τζουανσέρι, ο Ραµάζι και ο
Παρσµάν. Μα σαν έφθασαν στην πύλη του ναού, οι Χριστιανοί δεν επέτρεπαν σε αυτά να
εισέλθουν στο ναό. Αυτό έγινε αρκετές φορές. Τα παιδιά επέµεναν και αποφάσισαν να βαπτισθούν
Χριστιανοί.

Ο ιερεύς του χωριού, ένας σεβάσµιος και άγιος λευΐτης, τα κατήχησε και τα δίδαξε τις ευαγγελικές
εντολές. Δεν τολµούσε όµως να τα βαπτίσει την ηµέρα, διότι φοβόταν τους ειδωλολάτρες. Μια
νύχτα, λοιπόν, τα πήρε µαζί του και τα οδήγησε στον ποταµό. Πολλοί Χριστιανοί τον
ακολούθησαν. Την εποχή εκείνη το ποτάµι ήταν παγωµένο. Μα µόλις τα παιδιά µπήκαν µέσα, για
να βαπτισθούν, το νερό, µε τη δύναµητου Θεού, έγινε ζεστό. Το εξαίσιο αυτό θαύµα το ακολούθησε
ένα άλλο θαυµαστό γεγονός: Άγγελοι από τον ουρανό κατέβηκαν και να ένδυσαν µε λευκούς
χιτώνες.

Την επόµενη ηµέρα οι ειδωλολάτρες γονείς αναζήτησαν τα παιδιά τους. Τα βρήκαν στα σπίτια των
Χριστιανών και πληροφορήθηκαν τι είχε συµβεί. Έγιναν έξαλλοι και οργίσθηκαν. Άρχισαν να τα
κτυπούν και να προσπαθούν να τα πείσουν να αρνηθούν τον Χριστό. Εκείνα όµως οµολογούσαν µε
αθωότητα και ανδρεία την πίστη τους στον Κύριο.

Έτσι αποφάσισαν να τα φονεύσουν, προς παραδειγµατισµό και των υπολοίπων συγχωριανών
τους. Με επικεφαλής τον ηγεµόνα πήγαν κοντά στον ποταµό και έσκαψαν ένα βαθύ λάκκο, όπου
έριξαν µέσα τους µικρούς Αγίους. Ήσαν όλοι από επτά µέχρι εννέα χρόνων.

τα ονόµατά του: Αγιος Γουαραµ Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος Μπακαρ Της Κολα Εν Γεωργια,
Αγιος Βατσε Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος Μπατζιµι Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος Τατσι Της Κολα
Εν Γεωργια, Αγιος Τζουανσερι Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος Ραµαζι Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος
Παρσµαν Της Κολα Εν Γεωργια, Αγιος Αταρνερσε Της Κολα Εν Γεωργια

antexoume.wordpress.com

Ο ιστότοπος χρησιµοποιεί το Akismet για την εξάλειψη των ανεπιθύµητων σχολίων. Μάθετε πως
επεξεργάζονται τα δεδοµένα των σχολίων σας.
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